



韩寒:中国职业拉力赛及场地赛车手、作家、《独唱团》杂志主编

小沈阳妻子演格格被骂“太丑”

沈春阳:我家只要有一个名人就够了



江苏卫视独播的《怪侠欧阳德》在过年期间，凭着幽默的剧情赢得了不俗的收视率。不过，高收视往往伴着争议与“不满”。近日，记者在微博和贴吧中看到网友“吐槽”，其中饰演玛瑙格格的沈春阳“中弹”最多，被大家总结成“扮相太丑的肥婆”。面对流言蜚语，沈春阳反倒不那么在乎：“观众说的对，我就应该虚心接受，不过我对拍戏兴趣不大，家里有一个名人就够了，我更想好好经营我们的家。”

小沈阳的妻子沈春阳在《怪侠欧阳德》中饰演养尊处优的玛瑙格格，一直默默的喜欢黄霸天却不敢表达，在欧阳德(小沈阳饰)的劝解下，玛瑙格格放下架子勇敢追求自己的爱情。虽然玛瑙格格大大咧咧的性格逗得观众哈哈大笑，但是这位格格丰满的身材也让不少网友感叹：“不愧是格格，吃的就是好。但是胖归胖，却不是公主养尊处优的胖，反而是一股‘村姑相’。”除了在身材方面遭到了网友的吐槽，沈春阳在剧中的各种夸张表情也成为大家议论的焦点，就有网友将她的“丑表情”通过PS后发上微博表示：“这个格格一点也不美，每个表情都很夸张，脸都皱在一起了，沈春阳这样扮丑牺牲也太大了。”更

(据《扬子晚报》)

因怀疑韩寒找人代笔写书，方舟子在网上对韩寒发起“炮轰”，引发双方长达11天的网络“口水战”。

前日凌晨“韩方”之战终于有了突破性进展——韩寒经纪人发布博文称，韩寒将以1000页的手稿资料作为证据，正式起诉方舟子。后者则表示“欢迎起诉”。

被指找人代笔 口水战持续11天后有突破性进展 韩寒告方舟子 索赔10万元



方舟子：生物化学博士、科普作家、《新语丝》月刊和同名网站的创办人，以揭露造假出名

韩寒出招 将凭千页稿诉方舟子

前日凌晨4时，万榕书业总经理兼韩寒经纪人路金波在微博上发布消息，称“韩寒委托律师”，就“知名科普作家方舟子通过互联网‘质疑韩寒(找人)代笔’期间造谣、对韩寒名誉造成损害事宜”，将“在上海提起法律诉讼”。

路金波称，在2012年1月19日至28日期间，方舟子在微博上连续发表、评论和转发文章，明确指出韩寒作品“(找人)代笔”“包

装”，“造成对韩寒名誉权和财产权利的严重侵犯”。韩寒将“在上海提起诉讼”，“要求公开更正、道歉”，赔偿经济损失10万元。

据称，韩寒整理了1997年至2000年间的手稿等1000页资料，韩寒认为这些资料足以证明包括《求医》、《书店》、《杯中窥人》、《三重门》等均为自己独立创作。韩寒并举证部分相关人员，证明写作过程及参加“新概念”作文比赛无“代笔”、“作弊”行为。

方舟子接招 欢迎起诉一定会应战

前日上午，当记者联系上方舟子时，他表示：“欢迎他起诉。”

方舟子告诉记者，自己目前仍然认为，那些文章不是韩寒写的。

对于起诉，方舟子表示

将交给律师处理，自己“一定会应战”。

方舟子说：“我相信如果是在一个公正的法庭，我是不会败诉的。但是诉讼是在上海，诉讼结果不好说。”

方舟子质疑 VS 韩寒回应

方：为何在电视访谈中故说不知道“三重门”的意思？

韩：那个电视节目录制的氛围非常不好，几乎没有人读过我写的东西，我有权不回答来自非读者要猴式的问题。

方：《求医》中说上学时被传染了痔疮，但文中所述病症与事实不符，更像是韩寒得过肝炎的父亲所写。

韩：退一万步说，这些都是文学作品，哪怕我什么病都没得过，我也可以这么写。

事件回放

麦田唱罢，小方登场

1月15日，知名IT评论博主，原蚂蚁网CEO麦田发表《人造韩寒》的博文，称韩寒的成功是其父韩均和出版人路金波“人造”和“包装”的结果，还称韩寒当年在新概念大赛中的获奖作品为其父代写。隔日，韩寒便表示悬赏2000万元，寻找“代笔人”。

与“人造”的证据。1月19日，麦田道歉，双方和解。

“麦韩之争”引起了方舟子的注意，1月19日到28日期间，方舟子在自己的微博账户上连续发表11篇博文，怀疑有“枪手”代韩寒写文章。

(据《信息时报》)

李亚鹏夫妇筹建首家儿童慈善医院获批 总投资3000万元



前日，记者从北京市卫生局获悉，由李亚鹏等设立的“北京嫣然天使儿童医院”已经通过北京市卫生局批复，医院位于望京，级别定为二级医院。

据悉，该医院由嫣然天使基金筹建，将是中国第一家儿童慈善医院，医院建成后除了对患儿进行唇腭裂手术治疗外，还将开展诸如语言矫正、心理辅导等的序列治疗。

医院投资总额3000万元

前日，记者从北京市卫生局获悉，经过研究并组织专家复核，同意设置该医疗机构，并定名为“北京嫣然天使儿童医院”。

据北京市卫生局的批复，该医院类别为儿童医院，级别为二级，经营性质为非营利性医疗机构，选址朝阳区望京新城A2区。

据悉，嫣然天使儿童医院投资总额共3000万元人民币，拥有病床50张，牙科治疗椅3台，诊疗科目包括小儿外科、儿科、儿童保健科、口腔科、耳鼻喉科、眼科、急诊医学科、精神科(临床心理专业)等。

利润贴补贫困家庭孩子医疗费

李亚鹏此前透露，该医院按照国际医院标准建设，运行后第一年将为600名唇腭裂儿童实施免费手术和术后治疗。

同时，医院的就诊对象也将面向高收入群体，向他们提供高质量医疗服务，李亚鹏称，公益性质医院也要盈利，但这部分利润将补贴贫困家庭孩子的医疗费。

目前，嫣然天使基金的善款主要来自企业和李亚鹏夫妇身边的朋友，占到总募款额的90%，李亚鹏说，未来以家庭为单位的小额募款将是嫣然天使基金的努力方向。

(据《新京报》)